septiembre 2005

Nota: loga es el logaritmo neperiano de a.

X -y -z =20
1. El sistema 3X + 2y - 8 = 0 Vverifica
X +y —-5=20
A) Escompatible indeterminado. CORRECTA.
B) Esincompatible.
C) Tiene unaunica solucion.
D) Escompatible determinado.

2. Laderivadasegunda delafuncion f(x) = 2cos®x es:
A) f'(x) = —4(cos’x — sen?x).CORRECTA.
B) f"(x) = —4senxcosx.
C) f"(x) = 4(cos®x + sen?x).
D) f"(x) = 4cosx.

1s xe[23)

5
3.Sf)=< 3 s  xe[35) e valordelaintegral j f(x) dx es:
2
2 s x=5
A) 7.CORRECTA.
B) 6.
C) 3.
D) 16.
31 0 -1
4. Dadaslas matrices A = y B= ,lamatriz B2 - 3A es
7 2 02
A) 9 = | CORRECTA.
21 -2

2 1
B) .
7 -3 J

[ 8 -6
Q) .

10 12

D) -1.

, ., X—2 s x<2 _
5. ¢Paraquévaor de a lafuncién f(x) = _ es continua en todo R?
X2 +a S x> 2
A) -4.CORRECTA.
B) -2



C) O
D) Ningun valor de a.

6. Seanf(x) = 3x?+1 yg(x) = 3x+ 2.
A) fog(x) = 27x? + 36x + 13.CORRECTA.
B) fog(x) = 12x2 + 36x+ 29.
C) fog(x) = 12x3+ 9x? + 4x + 6.
D) fog(x) = 6x3+ 4x+ 6.

7. Seaa unangulota que0 < a <
A) %.CORRECTA.
B) %.
C) —%.
D) %

% y tga = 2J2. ¢Cuénto vale cosa?

8. Losvectoresu = (1,-1,1), v=(1,-6,0) y w = (2,3,5) verifican:
A) Son linealmente independientes. CORRECTA.
B) No forman una base.

C) Son linealmente dependientes.
D) w=u+w.

9. El limite de lasucesién de término general a, = w
on° —-5n+7
A) «.CORRECTA.
3
B) 5
C) o.
D) Ninguna de las anteriores respuestas.

vale

10. Lafuncién f(x) = x3 - 3x verifica:
A) Tieneun minimoenx = 1.CORRECTA.
B) Tieneun minimoenx = 0.
C) Esdecreciente en (—o,+x).
D) Escreciente en (—w,+x).



